



## Дорогие друзья!

Наступает Новый, 2016-ый год. Уходящий 2015-ый стал для нас всех, прежде всего годом перемен. Мы попрощались с нашим старым домом на Волхонке и обрели новое здание на Гончарной. Очень надеюсь, что оно станет для нас нашим новым философским домом. Всем нам для этого предстоит многое делать: обжить наш новый дом, наполнить его смыслом и согреть теплом наших сердец. Так получилось, что со сменой нашего дома совпали и выборы нового руководства - у нас появился новый директор и впервые избранный научный руководитель Института. Верю, что все эти перемены не изменят главного: той настоящей творческой атмосферы в нашем коллективе, которая дает нам всем силы жить и работать, несмотря на любые перемены и превратности судьбы.

В эти праздничные дни хочу пожелать всем радости, счастья, улыбок и настоящего новогоднего настроения! Пусть наступающий год окажется не хуже уходящего и принесет всем нам счастья и силы любить и творить.

С Новым, 2016-ым годом!

*Ваш*

*А.В. Смирнов*